

ГРАЖДАНСКО- ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ КЛАССНОГО КОЛЛЕКТИВА

на примере 4 «Г» класса

МБОУ «Школа №3»
Учитель: Толкачева О.В.

Гражданственность

заключает в себе внутреннюю свободу и уважение к государству, любовь к Родине и стремление к миру, чувство собственного достоинства, проявление патриотических чувств и культуры межнационального общения.

Патриотизм

– это любовь к Родине, преданность своему Отечеству, стремление служить его интересам и готовность, вплоть до самопожертвования, к его защите.

Основные направления гражданско-патриотического воспитания

- Духовно - нравственное.
- Историко - краеведческое.
- Гражданско - правовое.
- Социально - патриотическое.
- Военно - патриотическое.
- Спортивно - патриотическое.
- Культурно - патриотическое.



Участие в акции «Бессмертный полк»



Возложение цветов к Вечному огню



Участие в городской краеведческой конференции



Проведение экскурсий в школьном музее



Экскурсии

в школьный музей И.А.Флёрова



Экскурсии

в музей г.Черноголовки



Экскурсии

на подводную лодку



Игры



Различные спортивные мероприятия

Хоккейный матч
одноклассника



Участие во Флёрвской
лыжне



Участие в пасхальной ярмарке



Гражданско-патриотическое воспитание

школьников должно стать

той объединяющей силой,
Благодарю за внимание!

которая сможет вырастить

поколение настоящих патриотов,

любящих свою Родину не на словах,

а на деле.